

7月4日起 两岸直航包机首航

年底完成天天包机 人民币兑换 7月扩至全岛

综合《海峡都市报》《东南快报》报道 综合台湾媒体报道,国民党副主席江丙坤内定出任台湾海基会董事长,由他召集的“两岸经贸议题项目小组会议”14日下午端出两岸开放的具体内容与时间表。

兑现马萧7月开放两岸周末包机直航,大陆民众赴台旅游的政见,马办、国民党、国民党智库和国民党“立法院党团”已成立一个准备平台,由国民党副主席江丙坤担任召集人,分成大陆民众赴台观光、直航和人民币兑换三个专案小组进行研议,昨天召开第二次会议,确认上述规划方向。

7月4日启动直航包机

报道称,两岸直航时间定在7月第一个周末启动,也就是7月4日,每周五至周一对飞。初期以桃园、小港为对口航点,飞航北京、上海、广州及厦门4个机场;台中清泉岗和松山则在第二阶段。名称将以“直航包机”取代现行的“周末包机”,并在年底完成天天包机直航。

而关于直航班机到底该怎么飞,最后江丙坤裁示,涉及飞行情报区转换的问题,请在场的“立委”帅化民负责和军方沟通。

七机场马上飞

台湾“交通部民航局”已拟妥一份“两岸空运通航准备计划”,只要新当局下令,桃园、高雄小港、台中、花莲、澎湖马公、台中、金门等7机场7月即有能力“马上飞”直航包机。

汇兑扩至本岛

开放人民币在台汇兑部分,现行人民币只能在金门、马祖兑换,同样在7月4日将扩大至台湾本岛,并以限额、不限身份兑换为原则。限额初步规划为人民币2万元以下,第二阶段再“修法”开放大额兑换。

赴台游取消限制

至于开放大陆游客赴台观光,目前倾向取消限制,不将大陆人士“分类”,亦即所有大陆民众都可以赴台观光,现行“20万台币存款证明”或对岸开具“在职证明”等涉及“歧视性条款”,未来也都

会取消。

■相关新闻

蓝绿肯定江丙坤:懂经济,也要懂京剧

江丙坤内定出任海基会董事长,国民党“立法院党团”一致肯定。“立委”邱毅表示,江丙坤在两岸的专业与能力有目共睹,但他良心建议,江丙坤不仅要懂经济,也要懂“京剧”,了解中国文化,这样一定能将海基会董事长功能发挥到最高点。

江丙坤人事案罕见地获得绿营普遍肯定。民进党“立法院党团总召”柯建铭说,“江丙坤是个好棋”,只要对台湾有帮助,民进党都乐观其成。

民进党“立委”黄伟哲说,江丙坤就曾登陆访问,对东亚事务都有了解,他觉得江是适任的人选。

江丙坤称

规划“5·20”前赴大陆 江丙坤昨天下午在国民党中央党部证实,他确实规划4月底“5·20”前,以国民党副主席身份去大陆向台商谢票,但他仍强调确切时间未定。

■链接

谢长廷屡不到庭 法官警告将拘传

据新华社北京4月15日电(记者 陈健兴)综合台湾媒体15日报道,台北地方法院14日一连审理民进党主席谢长廷分别作为被告和原告的两项诽谤官司。由于谢长廷屡次不到庭,14日又未到庭,法官当庭表示,谢长廷下次必须出庭,否则将采取拘传措施。

谢长廷所涉及的这两项诉讼案都发生在2005年台北市市长选举期间,均因竞选广告引发。其一是谢长廷阵营刊登广告指控对手郝龙斌家中水电费由公款支付,并质疑郝龙斌的父亲郝柏村非法收受军购案佣金,郝家父子因此提出诽谤控告;另一件是国民党方面在广告中指责谢长廷涉入高雄捷运工程弊案,收受新台币3200万元,谢长廷因此控告国民党主席吴伯雄等人。



心理看待此事:“撞车与别人当市长并无直接关系,只要依法处理即可,不要再炒作了!”同时也有网友认为:“此案机动车辆方除应承担全部民事赔偿责任,还应依法按交通肇事罪追究司机的刑事责任,不是赔钱就能了事。”

针对网上的质疑与声讨,还有网友这样对范晓岚本人作出了很高的评价,“据我了解,范市长是一个勤政敬业的人,她身边的工作人员曾经说过,她确实是个很拼命的市长。去年抗洪期间,她在大坝上和大家一起守堤。这次龙卷风冰雹灾害,她又是和大家一起共同面对灾害,值班安排时,她总要求自己第一个,大年初一,当别人与亲人团聚时,她却独自一个人在值班。”“她去年确实乘坐冲锋舟解救被洪水围困的岛上的群众。”一官员回忆道。

“当阳女市长撞死小学生”追踪 女市长撞死人被认定负全责

据《新京报》报道 14日,当阳市交警大队接受记者采访称,市长范晓岚撞死男童交通事故认定已经下达,认定市长范晓岚负全责。

3月17日早上7时20分左右,当阳市市长范晓岚驾驶鄂E60001丰田越野车,经过玉泉办事处境内汉宜公路穿心路段时,将正在过马路的穿心小学五年级学生王继杨撞死。

4月12日,当阳市政府办公室副主任杨元中接受媒体采访称,该车是当阳市政府工作用车,3月16日范晓岚因小孩生病急需回家,司机送范晓岚到宜昌后,由于司机家中有急事,考虑到范有驾驶证,就把车留在宜昌,自己乘车回家,没想到范在第二天开车上班途中发生了交通事故。

北京市义派律师事务所律师徐建国表示,既然已经认定范晓岚负全责,那么根据交通肇事刑事责任认定的相关规定,应依法对范晓岚采取刑事拘留。但当阳市交警大队大队长王圣华认为,此事故属于过失犯罪,不一定必须刑事拘留。目前,案子已移送检察机关。

当地官员:“她务实、亲民”

3月17日发生,4月10日网上发帖,4月11日媒体介入,4月12日宜昌市纪委宣布范晓岚“离岗接受调查”,难道真是媒体披露后,才进行调查?当阳一位不愿透露姓名的官员对此否认,他表示据其了解“上级一直在调查”,或许上述时间只是“巧合”。

在被“离岗接受调查”前,4月7日上午,当阳市政府六届二次全体(扩大)会议上,范晓岚在会上强调,要加强政府自身建设,加快政府职能转变,全面提高政府的执行力和公信力。要推进依法行政,自觉接受监督,继续实行行政问责制度。

次日,当阳发生罕见的冰雹灾害性天气,范晓岚深入抗灾救灾第一线,组织群众排除险情,核实灾情,开展生产自救。

部分官员则对网上的“范晓岚花钱私了”和“因

为她是市长所以受到袒护”等猜测表示遗憾,认为仅仅是一起普通的交通事故,没必要进行炒作。当阳市政府的一位工作人员这样评价范晓岚,“她务实,亲民”,一位出租车司机也向记者表达了这样的观点,“她很有能力,40岁不到,就做了我们当阳的市长,而且是女市长。”

当阳宣传部门的一位官员私下对记者表示,他认为范晓岚在事发时以及事发后,处理方式都很得体,立即向组织汇报,也到死者家中去道歉,次日还筹集了20万元的赔偿金。“尽管她在这起交通事故上有过错,但她在处理方式上没有过错。”他说。“比起有些地方的官员开车撞人找司机顶替或直接逃逸,范晓岚算是做得非常不错了。”这位官员说。

此事引发了网友的广泛关注。不少人呼吁用平常

“山西黑砖窑被撤官员复出”追踪 复出官员任命昨被废

综合消息 前不久,因洪洞“黑砖窑”事件被撤职的原山西临汾市尧都区副区长段春霞,突然被该区任命为区长助理。昨天,临汾市委已责成尧都区委废止了关于段春霞同志工作安排的决定。

2007年7月,刚刚担任临汾市尧都区副区长3个月的段春霞,因任职广胜寺镇党委书记期间对黑砖窑事件负有领导责任,受到了党内严重警告和撤销行政职务处分。

我国公务员法及党政干部选拔任用条例规定,公务员任职前都必须进行公示,并且,受撤职处分的公务员两年内不得晋升职务。

段春霞突然任职反响强烈。有人担忧:继段春霞之后,其他尚处于被撤职、受处分状态的党政干部公务员该怎么办?会不会出现大规模被处分干部的集体“回朝”或“曲线就职”?许多人表示,这一做法有悖组织任用干部原则,一旦成为苗头,党政机关对违法违纪干部的惩戒力度便无形中弱化,继而伤害党和政府的威信。

记者从有关部门获悉,临汾市委得知尧都区委安排原副区长段春霞同志为区长助理(正科级)后,一方面责成尧都区委废止了关于段春霞同志工作安排的决定,一方面立即派出调查组进行调查。此事正在进一步调查处理之中。

香港米价狂涨引关注 深圳市民闻风囤大米

据《南方都市报》报道 香港米价狂涨引起港人关注,而根据布吉批发市场的数据,本月8日到15日,泰国米价格虽有所上涨,但涨幅仍不明显,孟平隆、乌汶系列价格从168元上涨到176元/袋(每袋50斤,下同),金轮米价格从152元上涨到160元/袋,金轮王从155元上涨到170元/袋,而东北米价格仍保持稳定。

不过手中有粮,心中不慌。一些关注香港新闻的深圳市民则闻风而动,早早囤好了不少大米。市民庄女士一直订阅香港的报纸,当香港米价上涨的消息刚刚传出,她就意识到内地米价一定会受影响,于是一口气抢购了十多袋大米,“有七八袋泰国米,还有几袋东北米。”除了囤米,她还是“囤油大囤”。据了解,她从去年底就囤了十多桶食用油,家里简直成了油海,一直到现在

还没吃完。

■链接

内地米商看好香港市场

国际米源供应紧张,为配合内地禁止供应香港大米再转口的规定,港府近日推出新的登记制度进行规管,但同时强调登记制度不会影响进口量。而此前政府也鼓励港人食用内地米。对此,内地米商则认为只要政策支持,内地米在香港也有竞争优势。

由于国际米价高涨,本月初香港商务及经济发展局局长马时亨则表示,内地产大米比泰国米便宜一成多,选购内地产大米也不失为一个好选择。据介绍,今年港澳可以进口内地大米的配额为五万吨,而去年香港进口只有约两万吨。

对于内地大米在香港的销售前景,有内地米商认为只要政策支持,内地米还是有竞争力的。

提倡环保出新招 香港维港将熄灯1小时

据《南方都市报》报道 香港维多利亚港两岸灯光夜景闻名世界,在今年6月21日晚“夏至”日来临时,游人将见到的是熄了灯的维港。台湾多个县市、广州和北京等地多处建筑届时也将加入熄灯行列,共倡环保。

组织者14日表示,在未来两个月,会继续联系更多人参与这次活动,也非常欢迎深圳等珠三角城市对此感兴趣的人士能与他们联系。

6月21日晚8时30分,维港两岸地标建筑物的外墙和户外大型招牌会同时熄灯一个小时。据悉,目前汇丰银行、国金1期、立法会大楼等20个地标单位已经同意届时熄灯响应。地球之友还联系了北京及广州的绿色团体,在当地举行熄灯活

动。按初步计划,广州的熄灯活动将在大学校园举行。此外,台湾多个县市还有东京等地也有单位答应在6月21日当晚熄灯一小时,预料届时参与熄灯的总人数最少以百万计。



维港每晚灯火璀璨

壮医治肾奇方获准公开 肾病、尿毒症有望康复

“没用过千斤肾安宁就别说你的肾病治不好”“要是早公开千斤肾安宁的组方,病也不会恶化”……这是千斤肾安宁组方公开后,首批用患者发出的由衷感言,还有不少摆脱透析,指标恢复正常甚至用“绝处逢生”来形容自己康复后的心情。

千斤肾安宁胶囊是益佰制药(上市代码:600594)花费3000万开发的降低肌酐、尿素氮、蛋白尿和恢复萎缩肾脏的特效药,是国家药监局在说明书中唯一批准治疗“氮质血症期慢性肾功能不全”的药品,也是继千金妇科片、金嗓子喉宝等壮医秘方之后的广西民族医药的又一巨大贡献。

为了树立患者信心,及早体验确凿的疗效,益佰制药毅然决定向大众公开千斤肾安宁的组方。现在,卫生部最新版药品标准中可以找到,上网也可以查到。患者可以按说明自行购买中草药煎煮,也可直接到指定销售点购买成药服用。详情请登录(www.qjsn.com)

BFY“自体表皮黑色素移植”专业治疗

皮肤白斑

该院华东地区率先引进高科技BFY型白斑治疗设备,该中心专家教授利用全新“表皮黑色素细胞移植技术”,30分钟完成治疗过程,将健康的正常表皮黑色素细胞,移植到病变的白斑区内,当即即可亲眼看到白斑处出现色素斑块,并激活色素细胞的活性,控制白斑的白斑区域向四周发展,白斑可恢复正常肤色,安全高效,随治随走,疗效确切不反弹,深受广大患者的一致认可。

脑萎缩专用药研制成功

脑萎缩中医学称为痴呆症,发病缓慢,早期症状为头痛、头晕、健膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等,中期症状为记忆力明显下降、反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤,晚期已明显痴呆、智能和体能全面瘫痪、不能进食、大小便失禁、生活不能自理。

南京: 康城大药房(汉中门138号,省中医院对面) 无锡: 合康大药房(无锡中山路167号,梁溪饭店旁,二院对面) 苏州: 康城大药房(苏州市人民路648号沧浪亭口) 南通: 九芝堂药房(濠西路48号电视塔北400米,濠西书苑对面)

盐城: 东方红四通药店(新客站东50米,农工商超市北对面) 淮安: 四福齐药房(淮海北路1号,水门桥北10米) 徐州: 恒生大药房(解放南路101号) 国药准字Z20025523

经销地址: ①南京新街口第一药店(大洋百货南门旁) ②大行宫延龄巷113号 24小时咨询电话: 南京 025-84520367 详情请登陆: 中国脑萎缩网 www.naoweisuo.cn